



ПОКАНА за участие в онлайн диалог със заинтересованите страни в областта на енергетиката

ТЕМА

Презентация на структурата на пазара на електроенергия

5 юни (понеделник), от 11:00 до 11:35ч

Представителството на Европейската комисия в България има удоволствието да Ви покани на онлайн диалог между заинтересованите страни в областта на енергетиката и представители от Генерална дирекция „ЕНЕРГЕТИКА“ към Европейската комисия на 5 юни (понеделник) от 11:00 часа.

Експерти на Европейската комисия от Брюксел ще проведат отворена дискусия с участниците в събитието относно актуалностите около структурата на пазара на електроенергия.

След обществена консултация в началото на 2023 г. Комисията представи предложение на 14 март за преразглеждане на правилата за структурата на пазара на електроенергия и за подобряване на защитата на ЕС срещу манипулиране на пазара на едро на енергия. Тя има за цел да направи енергийния пазар на ЕС по-устойчив и да направи сметките за енергия на европейските потребители и дружества по-независими от краткосрочните пазарни цени на електроенергията.

Тази тема придоби още по-голямо значение след руското нашествие в Украйна в началото на 2022 г.

Онлайн събитието ще бъде водено от Никола Миладинов – съветник в отдел „Преса и медии“ в Представителството на Европейската комисия в България.

Експерти от ГД „Енергетика„ на Европейската комисия направят кратка презентация, в която ще бъдат изтъкнати основните елементи на предложението на Комисията, заедно с неговите движещи сили и цели. Представянето ще бъде последвано от сесия „Въпроси и отговори“.

Събитието ще се проведе на английски език, а за участниците е предвиден превод на български език. Програмата предвижда по-голямата част от времето да бъде използвано за обсъждане, за Вашите въпроси и коментари.

Участието в семинара изисква задължително писмено потвърждение на [https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/Stakeholders Dialogue EMD Bulgaria](https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/Stakeholders_Dialogue_EMD_Bulgaria), най-късно **до 12:00 ч. на 2 юни, за да можем да Ви изпратим връзка за достъп до събитието и допълнителни технически инструкции. Молим, заедно с потвърждението да посочите името на участника, имейл адрес за връзка и организацията, която представлява. В случай на въпроси, моля да се свържете с нас на имейл адрес [Lyudmil.valkov@ec.europa.eu](mailto:Ljudmil.valkov@ec.europa.eu) или на телефон 02 933 52 21.**

ОТДЕЛ "ИНФОРМАЦИЯ И КОМУНИКАЦИЯ"

Представителство на Европейската комисия в България